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To blade i ét 

Redaktionen undskylder 

at A-Nyt i december-

udgaven, ikke udkom. 

Vi fremsender nu de-

cember-udgaven sam-

men med denne udgave 

af A-Nyt, så du ikke bli-

ver snydt for en god 

omgang læsning. 

Hvad var grunden til at 

A-Nyt ikke udkom?  

Der har desværre været 

en del sygdom, som for-

hindrede det frivillige 

arbejdede. Det ramte 

dermed også A-Nyt. 

Se side 9 

”Vi gjorde det og vi gjorde det 

godt” 

Se side 4-5 

”Det er I sgu gode 

til i Halsnæs” 

Se side 5-6 

”En god historie i 

125 år” 

”Den mexicanske 

Fest” 

Se side 11-14 
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For lidt over et år siden startede val-

get for os. Vi begyndte i oktober 

2020 med vores politiske arbejds-

program og derfra gik det slag i 

slag. Selv om coronaen gav os ud-

fordringer, fik vi holdt opstartsmøder 

med de kommende kandidater til 

kommunevalget. Vi fik finpudset Fa-

cebook-profiler og sider. Der blev 

nedsat en valgledelse, bestående af 

borgmester, gruppeformand, for-

mand kasserer og sekretær. Der 

blev planlagt reklamespotpladser i 

aviser, biograf og bus 326. Der blev 

arrangeret foto, plakatbestilling, og 

lavet Facebook-opslag. 

Vi fik sat os et mål for valgresultatet 

som lød: ”Bevare Borgmesterposten 

og de 10 mandater” men et ønske 

om at vi kunne få et 11. mandat. 

Der blev arbejdet for at vi fik et 

bredt teknisk valgforbund, og det 

må vi sige faldt på plads med (A, F, 

M, Ø og Å) et rødt/grønt valgfor-

bund. 

Kandidaterne blev præsenteret for 

jer og vi fik klaret en urafstemning 

om listeplaceringen. 

Efter sommerferien mødtes kandida-

ter og valgudvalg til kandidatuddan-

nelsen på metalskolen Jørlunde, som 

både var for at give kandidaterne 

noget med i ryksækken samt et so-

cialaspekt, så vi kunne gå til valg i 

samlet flok. 

Den 23. oktober 2021 var dagen 

hvor plakaterne skulle op i lygtepæ-

lene. Og det blev da også til næsten 

1700 stk. 

Valgkampsaktiviteterne kunne starte 

for alvor. Vi åbnede en valgcafé som 

gav reklame ”24-7” i gågaden Fre-

deriksværk. Der blev indkøbt roser, 

æbler og merchandise. 

Alle der har deltaget i valgkampens 

aktiviteter har gjort en kæmpe ind-

sats lige fra A-teamet med Per, 

Jens, Kim og Morten, valgudvalget 

med Merete, Karin, Anton og Nicolaj 

og alle 17 kandidater. 

Og vi må sige at målet blev opfyldt, 

vi genvandt borgmesterposten og fik 

11 mandater. Det er superflot. 

”Det startede i oktober 2020 

og endte med fanfare” 

Formandsnyt 
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 Den nye byrådsgruppe fik 3 nye by-

rådsmedlemmer: Mads, Matilde og 

Kim. Men vi måtte desværre også 

sige farvel til Jannik som ikke opnå-

ede stemmer nok til en plads. 

Alle kandidater har gjort det rigtig 

godt og kæmpet flot. Da vi fik 11 

pladser og havde 17 opstillede kan-

didater, var der også 6 af de opstil-

lede kandidater, der ikke opnåede 

valg. Til jer vil jeg sige: I har lagt et 

godt grundlag og fundament for at 

genopstille igen. I må bare huske at 

være aktive i den politiske debat i 

den mellemliggende periode og vise 

at I stadig er i gang. 

Det er godt kæmpet, alle sammen! 

Kammeratlig tak, Thomas Hessel-

berg. 

Indkaldelse til  

ordinær generalforsamling 

lørdag d. 26 marts  

Kl. 9:00 

i multisalen ved  

Paraplyen, Frederiksværk. 

Vi serverer morgenmad og 

kaffe/the mm. 

 

Dagsorden kan du læse på 

side 19 

Formandsnyt 
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Vi gjorde det! og vi gjorde det virke-

lig godt! Ret tidligt den 16. novem-

ber stod det klart. Vi er gået frem 

med 1 mandat og dermed opnået 

absolut flertal i Halsnæs kommune. 

Et stort og stærkt kandidatteam, 

bestående af nye og erfarne, unge 

og modne, mænd og kvinder, der 

blev ledt af en hel formidabel besty-

relse og ikke mindst vores formand 

Thomas Hesselbjerg.  

Sjældent har det været sværere at 

føre valgkamp, fordi man skal være 

på så mange platforme. Alligevel er 

det lykkedes med Thomas i spidsen, 

at rejse Socialdemokratiet i Halsnæs 

ind i den digitale verden, hvor video 

og sociale medier fylder mere og 

mere. Thomas du har givet så me-

get af dig selv og uselvisk stået op 

for partiet i alt slags vejr og du har 

været med til at føre os til en kæm-

pe valgsejr. Et kæmpe tak til dig og 

vores arbejdsomme bestyrelse. Det 

kan ikke siges nok!  

Der er altid vindere og tabere, derfor 

skal der lyde et kæmpe stort tak til 

de kandidater der gav alt af sig selv, 

men alligevel ikke fandt vælgernes 

gunst til at opnå stemmer nok. Vi 

skylder jer en kæmpe tak og jeg hå-

ber at I ikke har opgivet jeres drøm, 

men blot fået mere blod på tanden.  

Vandt vi stort, fordi vi var det mest 

grønne parti? Var det fordi vi var 

velfærdens parti? Nej. Som borgme-

sterparti kan vi aldrig slå venstre- 

eller højrefløjen i deres ønsker, om 

hvordan vi skal bruge vores midler. 

Jeg tror vi er blevet belønnet for, at 

bevidst ville det brede samarbejde, 

for at være troværdige med hvad vi 

kan finansiere og gennemføre det vi 

satte os for. Det skaber forudsigelig-

hed og tryghed om menneskers 

hverdag. Det er os der skal finde de 

svar. Derfor vil linjen de kommende 

4 år være uændret. Vi vil stadig ikke 

udleve blokpolitik og dermed give 

plads til de andre partier. Selvom vi 

teknisk ikke behøver vil vi gøre os 

yderst umage for at få andre partier 

med i alle vores store beslutninger. 

Det er vores ansvar. 

Tak til alle jer medlemmer der har 

”Vi gjorde det! Og vi gjorde 

det godt” 
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hjulpet os i valgkampen. Det er helt 

uvurderligt når man skal nå hele ve-

jen rundt i vores store kommune. 

Til de valgte kandidater: Tillykke 

med jeres valg. Jeg glæder mig til at 

skulle lede kommunen sammen med 

jer. 

Steffen Jensen  

Borgmester 

Tak for hjælpen til at blive valgt til 

regionsrådet i RegionH – både til 

dem der har givet mig deres kryds 

på regionsstemmesedlen, men især 

også TAK til dem, der har sat plaka-

ter op, delt ”mine postkort ud”, invi-

teret mig med på gademøder og ar-

rangeret kaffe og snak i Cafe Fr. 

Jensen. 

STORT TIL LYKKE til Steffen og A-

holdet i byrådet. Hos socialdemokra-

terne i Halsnæs har det været tyde-

ligt, at genvalg af Steffen og mange 

stemmer på partiet har været det 

vigtigste. Først i anden række har 

der været fokus på de personlige 

valg. 

Nu er det jo anden gang jeg har væ-

Husk at du som medlem af 

Socialdemokratiet Halsnæs 

kan følge med på vores luk-

kede Facebook-gruppe 

Søg efter: 

socdem.halsnæs  

Socialdemokratiet Halsnæs 

medlemsgruppe 

”Det er I sgu gode til i 

Halsnæs” 
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ret til regionsvalgkamp i Halsnæs – 

det er jo ikke kun i den sidste må-

ned op til valgdagen at stemmerne 

skal samles ind. Det er også det der 

sker mellem valgene, der har betyd-

ning for hvad man bliver husket for, 

når krydset skal sættes. Krudt-

værksfestival, sejlture med Frederik-

ke, seniorfrokost i Gubben, for blot 

at nævne nogle af de hyggelige ar-

rangementer jeg har deltaget i – det 

er her, der er tid til at få lyttet og 

talt med ”vælgerne” – det er politik i 

ØJENHØJDE - det er I sgu gode til i 

Halsnæs. 

Socialdemokratiet i RegionH gik til-

bage med 4 mandater til nu kun 9  –  

vi er det parti med flest stemmer, 

men valgtekniske regler gør, at C 

har et mandat flere en os.  Det bety-

der jo, at der er mindre at gøre 

”godt med” i konstitueringen. Lars 

Gaardhøj (A) bliver alligevel regio-

nens formand, men jeg kommer ikke 

til at fortsætte med formandsopga-

ven i Miljø- og Klimaudvalget. Vi har 

endnu ikke, i skrivende stund, haft 

lejlighed til at kunne mødes i den 

nye gruppe og få talt om tingene.  

God jul og godt nytår til alle. 

Mange socialdemokratiske hilsner 

Kim Rockhill 

Nu lakker efteråret mod enden, og vi 

er på vej ud af en hektisk periode, 

som i høj grad har stået i kommunal

- og regionsrådsvalgets tegn. Kandi-

dater og engagerede ildsjæle har i 

ugevis arrangeret vælgermøder, gå-

et dør-til-dør, smidt flyers i utallige 

postkasser og brevsprækker og har 

haft snakke med interesserede bor-

gere om alt fra klima til skoler og 

ældrepleje. På valgnatten kunne vi 

endelig se resultatet af det hårde 

arbejde. Det er et resultat, som vi 

kan være stolte af. Vores parti er 

gået 7,8 pct. frem i Halsnæs, og 

Steffen Jensen sidder også for bord-

enden de næste fire år. Samtidig fik 

vi genvalgt Kim Rockhill til Region 

Hovedstaden, så Halsnæs også 

fremover har en stemme i regionsrå-

det.  

Der har været skrevet og sagt me-
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get om valgresultaterne på lands-

plan, og det vil jeg gerne knytte et 

par ord til. Generelt var valgdelta-

gelsen desværre lavere end for fire 

år siden. Selvom det er ærgerligt, 

var det ikke helt uventet, når man 

tager pandemien i betragtning. I 

2017 havde Socialdemokratiet et 

særdeles godt valg. Vi vidste godt, 

at det ville blive svært at gentage 

den store succes. Nogle steder er vi 

gået frem, andre tilbage. Men det er 

klart, at når vi går en del tilbage i de 

store byer, så giver det stof til efter-

tanke. For byerne er vigtige for os. 

Jeg mener dog, at det er værd at 

understrege, at vi stadig er det stør-

ste parti, og at vi er det eneste par-

ti, der er repræsenteret i alle 98 

kommuners byråd. Vi er et rødt og 

grønt parti, som med fokus på vel-

færd og grøn omstilling fortsat er et 

parti, som mange kan se sig selv i.  

 

Blå konspirationer 

 

Der har også været meget skriveri i 

medierne om minksagen. Det fyger 

med udokumenterede anklager og 

påstande fra blå blok, og det både 

ærgrer og frustrerer mig. Bundlinjen 

er, at man ikke vidste, at der var et 

problem med lovhjemmel. Havde 

man vidst det, havde man hurtigt 

kunne sikre et flertal for hastelovgiv-

ning i Folketinget – på samme må-

de, som vi med brede flertal vedtog 

hastelovgivning utallige andre gange 

under coronakrisen. Der er intet mo-

tiv for at ville gøre noget ulovligt. 

Det giver ganske enkelt ikke me-

ning.  

Også i debatten om SMS’er er reto-

rikken kørt af sporet. Blå politikere 

påstår uden videre, at regeringen 

lyver, selvom de ikke har skyggen af 

bevis for deres påstande. Faktum er, 

at processen har været koordineret 

med minkkommissionen.  Det er en 

trist udvikling i dansk politik, og jeg 

kan godt forstå, hvis folk bliver træt-

te af debatten. 

Velfærdslov og den kommende fi-

nanslov 

Selvom der er meget fokus på mink-

sagen, så får vi bestemt også udret-

tet meget politisk. Den seneste tid 

har vi indgået en lang række aftaler 

på forskellige områder. Det betyder 

billigere boliger, indsats mod hjem-

løshed, slut med nationale test som 

vi kender dem i folkeskolen – og 

meget andet.  

Særlig glad er jeg dog for velfærds-

loven, som vi har fremsat, og som vi 

ihærdigt forsøger at skaffe opbak-

ning til. De kommende år bliver vi – 

heldigvis – flere børn og ældre. Men 

det koster penge. Hvis kommunerne 

skal opretholde det nuværende ser-

viceniveau, kommer de til at mangle 

20 mia. kr. frem mod 2030. Derfor 

vil vi med en velfærdslov forpligte 

den til hver tid siddende regering på 
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Thomas byder velkommen 

at tilføre midler, så der følger penge 

med, når vi bliver flere. Desværre er 

Venstre imod – selvom de selv afgav 

et gyldent velfærdsløfte på 69 mia. 

kr. før folketingsvalget i 2019.  

Slutteligt vil jeg nævne, at vi er i 

gang med at forhandle finanslovsaf-

tale. Det går godt med dansk økono-

mi. Vi skal lette foden lidt fra spee-

deren, så vi får et langt økonomisk 

opsving, og så økonomien ikke over-

opheder. Derfor har vi få, men vigti-

ge prioriteringer: Velfærd, et Dan-

mark i balance og prioritering af kri-

minalforsorgen. Endnu engang stort 

tillykke med vores flotte valgresultat 

i Halsnæs. Jeg håber at alle frivillige 

og kandidater nu snart kan holde en 

velfortjent juleferie.  

Rasmus Stoklund 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stor var min glæde, da Merete Kjær 

kontaktede mig angående et 

valgstyrerjob i Hundestedhallen ved 

kommunal-/regionsvalget. 

Jeg har været med adskillige gange 

til disse demokratiets festlige dage. 

Troppede op klokken syv morgen, 

hvor vi blev godt informeret. Og alle 

er i en god stemning – de festlige og 

syrlige bemærkninger er fremme. 

Klokken 8 åbner Sune Raunkjær 

festdagen – jeg sidder i første om-

gang ved bordet, hvor stemmesed-

lerne udleveres. 

Her møder man jo mangen en god 

Hundestedborger, nyder smil og  

småsnak, især med nogen man ikke 

har set længe – altså lægger op til 

festdagen – og smilene fra borgerne 

er heldigvis i overtal. 

”Den mexicanske Fest” 
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Steffen orienterer fra 

byrådsgruppen 

De nervøse førstegangsvælgere 

støtter vi godt igennem – og et styk-

ke indpakket chokolade gør jo kun 

godt på nerverne – også til de erfar-

ne, som ikke forlader bordet før de 

har fået et stykke. 

Hurtigt finder vi vendingen, at der 

stemmes til ældrerådet bag urnerne. 

Det giver også et ekstra smil. 

Alle har fået en uslettet SMS fra sta-

ten. Det er godt at stemme mellem 

kl. 10 og 15, det benytter rigtig 

mange sig af, så stemmeprocenten 

stiger kraftigt i forhold til sidste valg 

– stemningen og køen stiger. 

Der bliver lidt pause over frokost, 

stemmeprocenten falder – øv. Da 

bliver tid til at studere stemmesed-

len for regionen nøjere. 

Det var jo noget af en 

”smørrebrødsseddel”, hvor en af ret-

terne, lød på navnet ”Den mexican-

ske Fest”.  

Så er det man kan gøre sig sine tan-

ker om, et, at det er dejligt at leve i 

et land, hvor demokratiet florerer på 

bedste vis og to, er det rimeligt, at 

man med få stillere kan lave en liste 

med dette navn. Man kunne tro, den 

var dannet i et festligt lag. 

Det skal jeg dog ikke gøre mig til 

dommer over – bare tænke mit. 

Klokken nærmer sig otte aften, valg-

handlingen stoppes af Sune.  

Der skal tælles op. Vi politiske får 

regionsstemmerne at tælle op – hel-

digvis bare i partier. De skulle først 

rettes ud – et kæmpe arbejde, da 

urnerne var for små, så de var pres-

set godt sammen. 

Og finde et lille kryds på en stor 

seddel – det er sgu ikke altid lige 

nemt.  

Jeg lovede mig selv, at jeg vil sige 

”jep” højt, når ”Den mexicanske 

Fest” fik en stemme. Det gjorde jeg 

så to gange. 

Klokken godt 2 kunne vi underskrive 

valgdokumentet og vende snuden 

hjemad. Noget træt, øm i ryggen – 

godt onsdagen kunne bruges mere 

på langs i fred og ro, hvem har ikke 

brug for det efter en festlig dag på 

18 vågne timer. Det er alligevel nog-

le år siden – uden en lur midt på da-

gen. 

Resultatet kommunalt er der sikkert 

skrevet meget om andet steds i bla-

det. Men flot, at der bliver en bred 

konstituering. Det er nødvendigt når 

flertallet er absolut – det går demo-

kratiet jo også ud på, at alle kan og 

skal høres – også ”Den mexicanske 

Fest”. 

Af Peter Rohde 

 

 

 



10 

 

Af Klaus Hækkerup, fhv. MF(S) 

For socialdemokraterne i Frederiks-

sund og Halsnæs blev kommuneval-

get en triumf. I Frederikssund gik 

partiet godt nok et mandat tilbage, 

men vandt borgmesterposten. I 

Halsnæs fik partiet absolut flertal i 

byrådet. Begge kommuner i kredsen 

har nu socialdemokratisk borgme-

ster. 

Så godt tegner det sig desværre ik-

ke på landsplan.  

Det ser ud til, at DF har måttet afle-

vere omkring halvdelen af deres 

mandater til Nye borgerlige. Det be-

rører ikke os. 

Men det ser også ud til, at Socialde-

mokratiet har måttet aflevere stem-

mer (og dermed selvfølgelig manda-

ter) til to af regeringens støtteparti-

er SF og de Radikale. Det kan være 

slemt nok i sig selv, men det ser og-

så ud til, at Socialdemokratiet har 

måtte afgive stemmer til de Konser-

vative og det er værre. Hvis vi ikke 

får rettet på det, kan det true den 

røde bloks føring og i værste fald 

føre til en blå regering. 

Der er små to år til at rette op på 

den landspolitiske udfordring. Jo før 

vi får begyndt, jo bedre. 

Rigsretssagen mod Inger Støjberg er 

nu optaget til dom og medens dette 

skrives, kendes udfaldet ikke. 

Nogle – også medlemmer af vores 

parti – giver somme tider udtryk for, 

at hun ikke skulle have været stillet 

for en rigsret, da det jo er embeds-

mændene, der skulle have sagt nej 

til at udføre en ulovlig beslutning. 

Jeg er enig i, at embedsmændene 

skulle have sagt nej til at udføre en 

ulovlig beslutning, men jeg synes 

ikke, at ministeren, der pålægger 

embedsmændene at udføre en ulov-

lig beslutning, derfor skal være 

straffri. Uden et sådant pålæg, var 

der jo ingen sag! 

Andre – også medlemmer af Folke-

tinget - er politisk enige med Inger 

Støjberg i, at unge asylpar skal ad-

skilles. De finder derfor, at Inger 

Kommunevalget 2021 

Ministeransvar! 
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flertal i Folketinget er uenige i. Og 

det skal der naturligvis reageres på. 

Af Klaus Hækkerup, fhv. MF(S) 

 

 

125 års jubilæum 

 

Den 22. januar 2022 kan vi i Social-

demokratiet Halsnæs fejre 125 års 

jubilæum. Det er både fortællingen 

om partiet i 125 år, men også for-

tællingen om det fællesskab som nu 

er Halsnæs. 

Jubilæet skal naturligvis fejres behø-

rigt, vi håber på at kunne samle alle 

der har en tilknytning til partiet både 

lokalt og nationalt. Den tid vi står i 

lige nu tilsiger dog, at vi tænker os 

Støjberg ikke skal dømmes. De pak-

ker ofte deres holdning ind i andre 

begrundelser, som f.eks. ”hvor er dit 

hjerte henne?” i forhold til de unge 

piger. De mener, hun i stedet burde 

have fået en næse. 

Når Folketinget alligevel valgte at 

anlægge en rigsretssag, var det dels 

fordi jurister (bl.a. ombudsmanden) 

kritiserede forløbet skarpt, dels fordi 

sagen havde været drøftet i samråd 

efter samråd, men Inger Støjberg 

alligevel havde handlet retsstridigt. 

Alt dette er jura, og det får vi en af-

gørelse af inden jul. 

Selv anlægger jeg et menneskeligt 

syn på sagen. 

Lad mig belyse det med et eksem-

pel. Et ungt par er forelskede, men 

pigen skal tvangsgiftes med en æl-

dre slægtning. Det unge par bliver 

gift og flygter sammen. De ender i 

Danmark. De venter nu barn, men 

da pigen er under 18 år bliver man-

den forflyttet til et andet asylcenter 

og hun må føde sit barn alene. 

Hvor er den varme og det familie-

sammenhold, der skal hjælpe kvin-

den ved fødslen og gennem tiden 

derefter? Er tryghed omkring fødslen 

kun noget, der skal gælde for etni-

ske danskere? Jeg mener Nej. Der-

for synes jeg Inger Støjberg har fej-

let på den menneskelige dimension. 

Og misbrugt sin stilling til at gen-

nemføre en politik, både jeg og et 
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Kim om regions-
arbejdet 

Rasmus om 
landspolitik 

om. Vi håbede på at kunne fejre det 

på dagen festligt i Gjethuset, men vi 

vil gerne kunne fejre det sikkert og 

med alle, så derfor tager vi hele året 

til os som jubilæumsår, og markerer 

jubilæet på en dag, hvor vi kan tilla-

de os at samle alle. 

Jeg har i anledning af jubilæet, som 

da vi fyldte 120 år, haft lejlighed til 

at læse gamle protokoller, og stiftel-

sespapirer, taler, skrifter og andet 

som fortæller historien om et politisk 

parti, en fagbevægelse, mennesker i 

et fællesskab, som blev en væsentlig 

del af vores lokale historie.  

Mange fine anekdoter, og en beskri-

velse af måden at tænke og arbejde 

på i de 125 år, så dagens lys. En 

interessant historie at dele med 

mange andre.  

Så her får i 1. del af fortællingen om 

Socialdemokratiet i Halsnæs i 125 

år.  

”Den vej du går alene fører bort 

fra dig selv.” 

Et jubilæum i et politisk parti er bå-

de fortællingen om partiet i 125 år, 

men også fortællingen om det fæl-

lesskab som nu er Halsnæs. 

Det fællesskab som blev skabt af 

danske soldater som tog første spa-

destik til kanalen i 1717 og lagde 

fundamentet for alt det der skete 

siden. Fortællingen om en by skabt 

omkring en produktion af krudt, 

kugler og kanoner, støbejernspro-

duktion, valsning af kobber og sene-

re stål. Den er skrevet af ambitiøse, 

driftige virksomhedsejere som Clas-

sen, Fabritius, English, Heegaard, 

K.A. Larssen og H.P. Christensen. De 

skabte Gjethuset, Kobbervalsevær-

ket, Krudtværket, Stålværket – 

mange af de bygninger vi stadig har 

glæde af i dag, og Stålværket kører 

endnu.  

De udviklede byen og satte den på 

landkortet nationalt og internatio-

nalt, de byggede store bygninger 

Arresødal, Skjoldborg, Grønnesse-

gaard, de skabte skoler, legater og 

er bemærkelsesværdige mennesker, 

som har deres retmæssige plads i 

historieskrivningen. De har fået ga-

der og stræder opkaldt efter sig, og 

de står ofte først for når vores histo-

rie fortælles, men de gjorde det ikke 

alene. Historien vokser ud af fortæl-

lingen om alle de almindelige men-

nesker, arbejdets mænd og kvinder, 

støberiarbejdere, raskmagerne, 

krudtarbejdere og pigerne der pak-

kede patroner. Bønder og husmænd 

som dyrkede jorden og fiskerne som 

sejlede ud på havet og skabte sig et 

liv derved. 

Ethvert fællesskab, enten det er en 

industriby, et landsbysamfund eller 

et fiskerleje, er også fortællingen om 

mennesker som fundamentet for al 

virkekraft og udvikling. 

Derfor er historien om Halsnæs ikke 
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komplet uden fortællingen om livet 

som det udformede sig for de men-

nesker der levede dengang da byer-

ne blev skabt, og til den tid vi selv 

husker, den nyere historie. Hvordan 

de levede og døde, hvor hårdt og 

hvor meget de arbejdede, hvad de 

drømte om, og troede på. En fortæl-

ling om menneskeligt mod, vedhol-

denhed, styrke - men også om ar-

mod, svigt og overgreb.  

I 2021 har vi fejret Socialdemokrati-

ets 150 års jubilæum. Vi kan være 

stolte af at der kun gik godt 25 år 

fra det nationale fundament blev 

støbt til vi lokalt var repræsenteret 

med Socialdemokratisk forening for 

Frederiksværk stiftet den 22. januar 

1897 under parolen Frihed - Lighed 

og Broderskab. Det gamle kampråb 

fra den franske revolution. Mange 

nye partiforeninger blev stiftet i de 

år. Tilstrømningen af medlemmer 

var stor, selvom det var lidt farligt at 

markere sig både fagligt og politisk 

dengang. 

I det nystiftede parti arrangerede 

formand møllersvend S. Petersen 

den allerførste udflugt i foreningen, 

en sejltur til Lynæs. Der står i proto-

kollen ”Vi blev mindre godt modta-

get, det er jo alle højremænd i Ly-

næs og Hundested på nogle få nær”.  

I 1914 kom partiforeningen i Hunde-

sted til, man må så konstatere at de 

få var blevet til flere og ikke alle var 

så længere højremænd. 

Den 20. januar 1921 stiftes socialde-

mokratisk forening i Melby og kun få 

måneder efter den 1. april 1921 blev 

stiftet socialdemokratisk forening i 

Kregome-Vinderød. I 1937 den 14. 

januar kommer socialdemokratisk 

forening i Ølsted så til. Medlemmer 

og bestyrelse er krudtarbejdere, for-

mer, cementstøbere - alle mænd, 

ingen kvinder. Man kan se i stiftel-

sespapirerne at partifæller fra for-

eningen i Frederiksværk har deltaget 

i stiftelsen af de øvrige partiforenin-

ger, for det var vigtigt med en for-

ening i hvert et sogn og fordi tilslut-

ningen i de år var så stor. 

I 1929 blev Socialdemokratiet det 

største parti i Frederiksværk, fik 

borgmesterposten, og har holdt på 

den siden – kun afbrudt af korte in-

tervaller med en vikar på posten.    
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Kim om regions-
arbejdet 

Rasmus om 
landspolitik 

6 borgmestre i Frederiksværk, Lave 

Bram, Ejnar Thøgersen, Knud Glam-

ming, Frode Behrndtz , Helge Friis 

og nu Steffen Jensen og 3 borgme-

stre i Hundested, Ingemann Ander-

sen, Bent Sørensen og Hans 

Schwennesen er det blevet til.  

Man var så stolte over sejren at man 

inviterede til fest, der står at læse i 

den gamle protokol. 

”Det vedtages at afholde en festlig 

sammenkomst den 23. marts 1929 

med taler, fælles kaffebord og dans 

m.m. i anledning af sejren ved by-

rådsvalget hvor vi vandt flertallet. 

Det vedtages at rette henvendelse til 

Stauning om at komme tilstede som 

taler og gæst - mødet hævet c.c. 

Hansen.” Om Stauning kom til fe-

sten det melder historien ikke noget, 

det søger vi videre på, men Stau-

ning besøgte os senere det ved vi. 

Fortællingen om det politiske fælles-

skab, om meninger og mod, om øn-

sket om at skabe forandring for de 

andre, skabe et samfund med an-

svar, tryghed og solidaritet, rammes 

så smukt ind af den sang som mere 

end nogen anden altid synges, og 

som enhver socialdemokrat med re-

spekt for sig selv kan udenad. ”Når 

jeg ser et rødt flag smælde.” Oscar 

Hansens tekst og typografen John 

Madsens melodi, skrevet til et DSU- 

stævne i København 1923, måske 

derfor den slutter med… ”i dens fol-

der er fremtiden gemt”, men den 

begynder med  

”Når jeg ser et rødt flag smælde på 

en blank og vårfrisk dag, kan jeg 

høre det sælsomt fortælle om min 

verden mit folk og min sag……” 

I næste blad følger så 2. del af for-

tællingen om Socialdemokratiet i 

Halsnæs i 125 år- ”Den vej du går 

alene fører bort fra dig selv.” 

Hele 2022 vil blive  

jubilæumsår 

Det store jubilæumsarran-

gement flyttes til en tid med 

lavere smittetal. 
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Kim om regions-
arbejdet 

Rasmus om 
landspolitik 

1. Foreningsformanden byder velkommen og står for valget af dirigent 

2. Dirigenten afprøver generalforsamlingens lovlige indkaldelse m.v. 

3. Protokol føres over generalforsamlingens forhandlinger og skal inde-

holde et behandlingsresultat, der er afgivet af generalforsamlingen. 

Ved brug af stemmetæller skal der angives et stemmetal 

4. Den der begærer ordet, anmelder dette ved håndsoprækning for diri-

genten 

5. Efter man har begæret ordet og får taleret, starter man med at sige sit 

navn 

6. Taletiden for hvert punkt på dagsordenen er i første omgang tre mi-

nutter. Dette er dog ikke gældende for dem, der aflægger beretning 

7. Afstemning foregår ved håndsopregning og afgøres ved stemmeflertal, 

medmindre andet er beskrevet i vedtægten. Skriftlig afstemning, som 

ikke er beskrevet i vedtægten, skal finde sted, hvis mindst fem med-

lemmer forlanger dette 

8. Begæring om ordet til forretningsorden går forud for den almindelige 

talrække. Dirigenten afgør, om indlægget vedrører forretningsordenen, 

og skal i modsatte fald fratage taleren ordet 

9. Mødedeltagerne skal udvise ro og sømmelig optræden. I modsatte fald 

kan dirigenten opløse forsamlingen. I så fald skal der indkaldes til et 

nyt møde efter vedtægten om ekstraordinær generalforsamling 

10. Ved generalforsamlingens afslutning underskriver dirigenten og proto-

kolfører protokollen. Er der foretaget ændringer ved vedtægten, un-

derskrives tilrettet vedtægt af dirigenten, protokolfører og ved gene-

ralforsamlingens afslutning valgte bestyrelse. Oplysninger om hvilken 

ændringer der er foretaget, anføres sidst i vedtægten. 

Forretningsorden 
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Velkomst ved formanden  

1. Valg af dirigent 

2. Godkendelse af dagsorden  

3. Godkendelse af forretningsorden  

4. Valg af referent  

5. Valg af stemmeudvalg  

6. Beretning ved formanden  

7. Beretninger fra udvalgene  

8. Beretning fra byrådsgruppen  

9. Kassererens beretning, og godkendelse af regnskab  

10. Indkomne forslag:  

  a) Forslag til vedtægtsændringer i forhold til standard  

                  vedtægter  

12. Valg af foreningsbestyrelse 

13. Orientering fra regionsrådet ved Kim Rockhill  

14. Godkendelse/indstilling af regionsrådsmedlem  

15. Orientering fra folketinget ved Rasmus Stoklund  

16. Godkendelse og indstilling af folketingsmedlem  

17. Orientering fra DSU ved Anton  

18. Eventuelt  

Dagsorden generalforsamling 
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Formandsberetning 

Varetagelse af medlemsadministration  

Lad mig starte der hvor foreningsgrundlaget er, nemlig medlemmerne! 

Uden medlemmer er der ingen forening og i disse år oplever vi da også 

en medlems tilbagegang. Selv om vi ser i perioder, at der er tilgang 

over kortere tid, må vi også bare konstatere, at set over et år er der en 

tilbagegang. Hvis man ser på medlemstilslutningen fra januar 2021 til 

januar 2022, ser man et kæmpe fald i medlemmer 287-262, dette er et 

fald på 25 medlemmer i perioden. 

Der er dog en forklaring på det store fald man ser i starten af året. Vi 

foretog en oprydning af medlemmer 

som manglede at betale kontingent. 

Alle der var i restance, fik i decem-

ber 2020 information om, at deres 

kontingent skulle betales, ellers ville 

det have konsekvenser for medlem-

skabet. Der var en del der ikke valg-

te at betale og det er årsagen til det 

drastiske fald i starten af året og vi 

lander på et medlemstilslutning på 

262 i april 2021. 1 januar 2022 er 

der 263 medlemmer i foreningen 



21 

 

Arbejde for at få og fastholde flere medlemmer. 

Når man starter arbejdet med at fastholde og få flere medlemmer i for-

eningen, må en bestyrelse starte med at skabe et overblik over det re-

elle medlemsantal. Vi er startet med at lave en oprydning af medlem-

mer som står i kontingent restance. Den del blev færdig i april 2021, 

men vi har stadig fokus på rettidig indbetaling af kontingent. Sammen 

med at vi har fokus på at medlemmer skal have opdateret deres kon-

taktinformation, så vi nemmere kan komme i kontakt med jer. 

Bestyrelsen har taget fat i, at fastholde medlemmer i foreningen. Et nyt 

medlem har en politisk holdning og vil gerne være en del af de politiske 

idéer og udviklinger. Men for et nyt medlem kan det være meget svært 

at komme ind i en forening, hvor alle kender hinanden, alle har skabt 

relationer igennem mange år og det kan virke meget skræmmende for 

én der kommer til det første møde eller arrangement. På grund af disse 

fakta som vi har fået fra partikontoret, har vi også startet den indleden-

de debat om hvordan vi kan blive bedre til at byde nye medlemmer vel-

kommen og få dem til at være en aktiv del af vores forening, gerne i 

mange år. Vi er kommet frem til, at vores velkomstprocedure bør opda-

teres med faktorer der er gavnlig for den indsats. 

Når det så er sagt er det også vigtigt at os, der er medlem i dag, synes 

det her er en fantastisk forening at være medlem af, også selv om poli-

tiske holdninger i nogle situationer kan være forskellige. Denne del er 

også en del af bestyrelsens fokus. Hvordan får vi så den fokus? Den de-

bat er stadig aktuelt og hvem er bedst at spøge om det? Jo, det må 

være medlemmerne! Så jeg vil gerne forberede jer på, at vi i fremtiden 

vil stille jer dette spørgsmål.  

Synligheden i offentligheden er også en vigtig faktor både den politiske 

del, men også den organisatoriske del! Ved folk at vi er en lokalforening 

med tilhørsforhold i Socialdemokratiet? Det tror jeg faktisk ikke! Som 

kommende medlem skal man vide at der er et stort tilhørsforhold lo-

kalt. Efter min overbevisning betyder det meget for den enkelte. 

 

 

Formandsberetning 

Fortsætter på næste side... 
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Formandsberetning 

Samarbejde med kommunalbestyrelsesgruppen 

I et år med valg og politisk arbejdsprogram, må man sige at der har 

været et fantastisk samarbejde. Årets store emne var kommunalvalget 

d. 16. november 2021. Der blev nedsat en valgledelse bestående af 

Helge (gruppeformand), Steffen (spidskandidat), Merete (kasserer) Ka-

rin (sekretær) og jeg selv (foreningsformand). Vi aftalte de overordne-

de rammer og mål for den kommende kommunevalgkamp. Som lød: 

”Fokus på sociale medier og annoncer. Kandidater og det sociale aspekt 

i kandidatgruppen samt at dele viden”. 

Bestyrelsen er inviteret med til gruppemøderne og vi bliver inddraget i 

de politiske dagsordner. Der er en god følelse af, at det vi i bestyrelsen 

bringer til bordet, bliver der lyttet til og taget seriøst. Byrådsgruppen 

gør en stor indsats for at vi i bestyrelsen bliver inddraget. Der er også 

aftalt, at hvis bestyrelsen vil drøfte et politisk emne, stiller byrådsgrup-

pen gerne op til en drøftelse. 

Men som skrevet tidligere har 2021 været et år med valg. 

Aktiviteter 

2021 har som 2020 været præget af coronasmitten. Men vi har trods 

den udfordring formået at afholde tre politiske medlemsmøder med em-

nerne som ”Børn og tvangsfjernelser”, ”Asylflygtninge” og ”Kommunalt 

budget”. 

Vi blev nødsaget til at aflyse den ordinære generalforsamling. Vi afholdt 

en ekstraordinær generalforsamling som senere viste sig at være over-

flødig. Det var den af følgende grund; vi havde i vores vedtægt beskre-

vet at ”alle kandidater skal godkendes på generalforsamlingen”, denne 

tekst gjorde, at en af kandidaterne ikke blev godkendt. Efter drøftelser 

med hovedkontoret viste det sig, at denne tekst var i strid med partilo-

ven. Vi fik på generalforsamlingen fjernet teksten i vedtægten og et 

arbejde om at få opdateret vores vedtægter skulle i gang. Det viser sig 

under den proces, at der er lavet en beskrivelse af dette i partilovene, 

at hvis lokale partiforeninger ikke har opdateret deres vedtægter, træ-

der standardvedtægten i kraft. Derfor har vi lavet tilrettelser i standard 

vedtægten, så den passer med vores lokalforening og er tro mod parti-
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Formandsberetning 

loven, og som vi på generalforsamlingen skal godkende med tilføjelser-

ne og ændringer. 

1. maj og 5. juni måtte vi desværre aflyse på grund af restriktioner. 

Kandidatpræsentation blev online, dog kunne urafstemning om listepla-

ceringen på valgsedlen blive afholdt fysisk. Vi var med på krudtværks-

festival, har afholdt seniorfest og gået julemærkemarchen. 

Et jubilæum skulle afholdes i januar 2022! MEN på grund af corona-

smitten valgte vi, at den fejring skal rykkes til smitten er meget lavere. 

Kommunalvalg 

Lad mig starte med resultatet! 10 mandater blev til 11 og vi bevarede 

borgmesterposten med absolut flertal. Det er jo en stor bedrift efter 

kommunesammenlægningen. Så tillykke med denne store sejr til alle i 

Socialdemokratiet Halsnæs.  

Det, at Steffen Jensen og byrådsgruppen har gået efter de brede aftaler 

og skabt ro om budgettet har gjort, at vi havde en fremgang i Halsnæs 

som man ikke har haft så mange andre steder i de socialdemokratiske 

grupper som havde en tilbagegang. Man siger normalt at landspolitik og 

kommunalvalg er to forskellige ting. Men der skal da også nævnes at vi 

faktisk i Halsnæs mødte tre politiske sager, der skabte uro om vores 

samhørighed midt i et valgår og det er ikke med til at skabe ro før et 

valg. De to af sagerne var landspolitisk og en lokalt. 

De landspolitiske sager: 

Mette Fredriksens sag om mink var ikke den bedste sag at have, men 

trods den var meget opblæst i medierne, speciel på TV2, har det ikke 

været det store emne blandt vores vælgere. 

Asylflygtninge fra Syrien har til gengæld skabt ringe i vandet, fordi vi 

udviste uenighed blandt egne og det blev til en lokalsag. Både pressen 

og de røde partier til venstre for os, var gode til at få os til at se ud som 

om der var stor splittelse i vores lokalforening. Men sådan som de fik 

det til at se ud ”størrelsen af splittelsen” var ude af proportioner. 

 

 

Fortsætter på næste side... 
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Lokale sager: 

Det drejer sig igen om interne uenigheder, men først efter at det blev 

bragt i medierne. Sagen handlede om Lynæs Surfcenter, dog var det 

heller ikke meget vi hørte om denne sag under valgkampen. Men når 

man vil vinde valg er det vigtigste, at man står sammen og holder fast i 

det aftalte og ikke er med til at splitte, da det kan skabe så meget uro 

både for den politiske organisation og kandidaterne selv. 

Udover den smule uro der kom, må jeg sige at samarbejdet med kandi-

daterne har været en fantastisk rejse. Da resultatet tikkede ind, er det i 

sidste ende den kæmpe indsats fra alle der deltog i at føre valgkamp, 

men også det politiske arbejde der har været imellem 2017—2021-

valgene, der har gjort at vi får sådan et flot resultat. Det var en fanta-

stisk dag at være med på rådhuset og mærke stemningen og efterdøn-

ningerne af en valgkamp der er brugt rigtig meget energi og tid på.  

Redaktion og medie 

Et af de steder 2021 har vist os er vejen frem for at gøre opmærksom 

på vores lokalforening og fylder mere og mere, er de sociale medier. 

Derfor har vi i bestyrelsen tanker omkring medier og hvordan vi kan 

styrke dette område. Det er både den interne og eksterne mediekom-

munikation som er i fokus. 

A-nyt blev overdraget til ny redaktør og med lidt startvanskeligheder er 

det nu i gang. Vi har øget aktiviteterne på Facebook, vi har øget udsen-

ding af pressemeddelelser og vi skal være bedre til at komme ud med 

det vi laver organisatorisk og politisk. Den måde vi vil gøre det på lig-

ger ikke klar endnu, det er en proces der kræver flere aktive medlem-

mer. Så vi kan blive bedre til at kommunikere ud til medlemmer og of-

fentligheden. 

Til sidst vil jeg nævne og gerne sige tak til alle jer, der i 2021 trods co-

rona har været aktive i årets løb. Om det er kaffe-omdeling eller op-

sætning af pavilloner mm., er det en FANTASTISK hjælp og det vi laver 

kan ikke gøres uden aktive medlemmer, TAK. 

Thomas Hesselberg 

Formand  

Formandsberetning 
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Kalender 

26. marts - Generalforsamling 

 

1. maj - Arbejdernes internationale kampdag 

 

5. juni - Grundlovsdag 

  

August - Sejltur på Arresø 

 

Maj/september - Krudtværksfestival 

 

26. november - Medlemsfest "tidligere seniorfest" 

 

3. december - Julemærkemarchen  

 

 

Udover det der er datolagt, vil vi afholde møder med politiske emner og 
et kommunalbudgetmøde. 

På grund af coronasmitten så vi os nødsaget til at aflyse 125 års Jubi-
læumsfesten. Vi forsikrer jer om, at vi afholder fest når det er muligt og 
helbredsmæssig forsvarligt. 

 

Fra redaktøren:  

Jeg var bevidst om at det kunne være svært at overtage redaktørarbej-
det efter Lis, som har gjort det helt formidabelt i mange, mange år. Jeg 
havde dog ikke regnet med, at det første nummer skulle blive så forsin-
ket!. Jeg er oprigtig ked af, A-Nyt ikke udkom, som det var planlagt i 
december måned. Der var desværre flere udfordringer og bump på ve-
jen. Nu er bladet omdelt og jeg vil bestræbe mig på at gøre arbejdet 
som redaktør så godt som muligt. Jeg ser frem til at modtage indlæg 
fra jer så vi fortsat kan gøre A-Nyt til et godt medlemsblad. 

Karin Pedersen 
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Foreningsbestyrelse 

Formand 
Thomas Hesselberg 
 
+45 23 86 55 15 
formand@s-halsnaes.dk 

Næstformand 
Niclas Bannebjerg Nanboe 
 
+45 40 55 71 12 
niclas.nanboe@3f.dk 

Kasserer  
Merete Kjær 
 
+45 60 48 24 85 
kasserer@s-alsnaes.dk 

Sekretær 
Karin Pedersen 
 
+45 51 62 93 70  
ktp@webspeed.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Michelle Lundberg 
 
+45 30 43 80 55 
michelle.badsted@live.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Steen Mikkelsen 
 
+45 29 21 35 36 
steenmiksen@gmail.com 
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Bestyrelsesmedlem 
Nicolaj Poulsen 
 
+45 22 46 02 25 
nicolajpoulsen88@gmail.com 

DSU Repræsentant, 1. Suppleant 
Anton Lykke Jensen 
 
+45 30 48 15 55 
antonlykkejensen@gmail.com 

2. Suppleant 
Steen Lindblad 
 
+45 51 49 63 88 
steenlindblad@gmail.com 

3. Suppleant 
Rolf Møller Hansen 
 
+45 60 73 99 89 
rolf.m.hansen@me.com   

4. Suppleant 
Jannik Haulik Jørgensen 
 
+45 40 68 66 45 
 



28 

 

Byrådsgruppe 

Steffen Jensen  
Borgmester 
E-mail: steje@halsnaes.dk 
Udvalgsformand: Økonomi 
 

Annette Westh 
E-mail: anwe@halsnaes.dk 
Udvalgsformand: Erhverv og Beskæftigelse 
Udvalgsmedlem: Ældre, Sundhed og Forebyggelse, Kultur, 
Idræt og Demokrati. 

Mads Vergo 
E-mail: madsv@halsnaes.dk   
Udvalgsnæstformand: Kultur, Idræt og Demokrati 
Udvalgsmedlem: Erhverv og Beskæftigelse 

Matilde Ørsted 
E-mail: matoe@halsnaes.dk  
Udvalgsmedlem: Økonomi, Skole, Uddannelse og Dagtilbud, 
Erhverv og Beskæftigelse 

Helge Friis 
Byrådsgruppeformand 
E-mail: hefr@halsnaes.dk 
Viceborgmester 
Udvalgsformand: Skole, Uddannelse og Dagtilbud 
Udvalgsmedlem: Økonomi, Plan og Byg, Halsnæs forsyning 

Torben Hedelund  
E-mail: tohe@halsnaes.dk 
Udvalgsmedlem: Økonomi, Plan og Byg 
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Helle Lunderød  
E-mail: helu@halsnaes.dk 
Udvalgsformand: Kultur, Idræt og Demokrati 
Udvalgsmedlem: Klima, Natur og Miljø 

Tommy Frøslev 
E-mail: tomfr@halsnaes.dk 
Udvalgsnæstformand: Plan og Byg, Klima, Natur og Miljø 
Udvalgsmedlem: Børn- og Ungeudvalget 

Henrik Tolstrup 
E-mail: henth@halsnaes.dk 
Udvalgsformand: Børn– og Unge 
Udvalgsmedlem: Plan og Byg, Klima, Natur og Miljø 
, 

Kirsten Lauritsen  
E-mail: klau@halsnaes.dk 
Udvalgsnæstformand: Skole, Uddannelse og Dagtilbud, Æl-
dre, Sundhed og Forebyggelse 
Udvalgsmedlem: Erhverv og Beskæftigelse 

Kim Daugbjerg 
E-mail: kimda@halsnaes.dk  
Udvalgsnæstformand: Erhverv og Beskæftigelse 
Udvalgsmedlem: Kultur, Idræt og Demokrati 
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Aktivitetsudvalg Steen L. (ansvarshavende) 
Steen M., Niclas, Michelle, Jens 
Lorentzen, Rolf 

Kampagneudvalg Anton (ansvarshavende) 
Thomas, Steen L. 

Presseudvalg m.m. Thomas (ansvarshavende) 

Nicolaj 

A-Nyt Thomas (ansvarshavende) 
Redaktør: Karin 

Valgudvalg Thomas 

Merete, Nicolaj, Anton, Karin 

Kreds Thomas 
Merete, Niclas, Nicolaj 

Medlemsansvarlig Merete (ansvarshavende) 

Thomas 

Udvalg 

Folketingsmedlem 
Rasmus Stoklund 
+45 61 62 58 52 

rasmus.stoklund@ft.dk 

Regionsrådsmedlem 
Kim Rockhill 

+45 24 41 25 93 
kroc0001@regionh.dk 

Kredsformand 
Bent Kurt Christensen 

+45 29 24 18 19 
bkc@krogstrup.net 
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Ansvarshavende redaktør: 
Thomas Hesselberg 
formand@s-halsnaes.dk 
+45 23 86 55 15 
 
Redaktør: 
Karin Pedersen 
redaktion@s-halsnaes.dk 
+45 51 62 93 70 
 
Trykning: 
Tryk & Kopiservice 
Toftemosevej 35 
2650 Hvidovre 
 
Oplag 350 stk. 
Bladet udgives af  
Socialdemokratiet Halsnæs. 

Stof til næste nummer: 
 

Deadline  
den 20. marts 2022 

Send indlæg til 
 

Karin Pedersen 
redaktion@s-halsnaes.dk 

mailto:ktp@webspeed.dk
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